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1 Apr 2015 to 30 Apr 2015

How likely are you to recommend our GP practice to 
friends and family if they needed similar care or 

treatment?

18 patient(s)

Based on a sample of

Between

Would Recommend Wouldn't Recommend

55.6 % 38.9 %

88 % 13 %

100 % 0 %

100 % 0 %

76 % 19 %

74 % 26 %

Recommend Response VolumeLast 5 months
Would Wouldn't

28/04/2015 07:39 its absolutely deadout, where were the tunes? #LoveTheBass

Date Comment

Wouldn't Recommend

02/04/2015 10:02 anyone needing a Dr would already be here

Date Comment

Neither

17/04/2015 12:53 friendly and patient

27/04/2015 12:24 It's a very helpful service when your in need

22/04/2015 10:33

I recently attended the Patient Participation Group and was made to feel very welcome.  It was an opportunity to meet our new GP 
and also to listen to plans on how we could contribute with help and ideas within the Practice.  I will be trying to encourage some of 
the younger patients to join and feel that having a balance is most important.





Thank you for the time you gave in setting up the meeting.  As a patient of 30 years I am very pleased and remain very satisfied 
with the service I and my family are offered.





Jean Glover

Date Comment

Would Recommend

Please tell us why you feel that way about our practice

Bridport Medical Centre


